



KÜLÖNKIADÁS

Tisztelt Fülöpjakabiak!

Mindenki hallott az Ukrajnában zajló háborúról. Azt gondoltuk, hogy az ottani borzalmaknak pár hét alatt vége lesz, de nem így történt. A segítségnyújtás reményeim szerint senkitől sem áll távol, így megpróbálunk két vasat is a tűzben tartani.

A. Menekültek befogadása.

A településünkön több közösségi tér van, de legmegfelelőbb erre a Teleház lenne, főként a konyha közelsége miatt.

Azon kívül, hogy fogadunk be menekülteket, gondoskodnunk kell az orvosi ellátásukról, a tisztálkodási lehetőségekről, az étkeztetésükről, az információkkal történő ellátásukról, védelmükről.

Gondoskodnunk kell a napi háromszori étkezésükről. Hétköznap délben menüt rendelnénk, viszont hétvégén helyben kellene főznünk. Egészségügyi ellátásukat Dr. Nagy Sándor háziorvos ajánlotta fel. A tisztálkodási lehetőséget a sportöltözőben tudjuk megoldani. Ingyenes WiFi lehetőséget biztosítunk az épületben. Vásárolnunk kell mosógépet a ruháik, ágyneműik mosásához. Folyamatos polgárőr szolgálatot szervezünk.

Elsősorban önkéntesekre lesz szükségünk, valamint anyagi és pénzbeli adományokra.

Önkéntesek: polgárőrök, konyhai segítők, hétvégi szakácsok, takarítók, szervezők.

Anyagi adomány: reggelikhez és vacsorákhoz szükséges alapanyagok. Tervezünk egy heti étlapot, a reggelik és vacsorák hidegek, illetve heti 3 alkalommal lenne meleg vacsora. Az étlap alapján várunk felajánlásokat: pl. hétfő reggeli virsli, mustár-ketchup, kenyér. Valaki bevállalja, és megveszi az alapanyagokat, amelyet a segítők elkészítenek a konyhán és kiosztják.

Mivel kisgyerekekre számítunk leginkább, így állandóan biztosítani kell meleg teát és tejszószt. Pénzbeli adomány: nyitunk egy bankszámlát, amely a következő: 11732071-15540289-10030008

Erre várunk adományokat, ezeket az összegeket a menekültek ellátására fogjuk fordítani. Első körben vásárolni szeretnénk 20 db vendégágyat, 5 paravánt, 20 takarót, 20 párnát. Szükség lesz majd egy smart tévére és egy mosó-szárítógépre is. Az adomány pénzeiből vásárolnánk élelmiszer alapanyagokat is.

Ez még csak tervezet, de szeretnénk felkészülni a helyzetre. Aki önkéntesnek jelentkezik, vagy adományozna, kérem hívja 76/587-629-es szám 12-es mellékét, vagy engem a +36205593003-as számon, vagy írjon a következő mail címre: polgarmester@fulopjakab.hu

B. Adománygyűjtés Kárpátaljára.

Dr. Nagy Sándor javaslatára felvettem a kapcsolatot egy kárpátaljai magyar település, Szalóka presbiterével, aki a következőket írta:

„Tisztelt Bodor Úr!

Nagyon szépen köszönöm megkeresését.... Gondolom az itteni helyzettel tisztában van... A falunkban is van már 6 helyen menekült család, egy élet munkáját hagyták hátra... S még mindig jönnek menekültek. A presbitériummal úgy döntöttünk, hogy ha lesz rá lehetőség jó volna beszállítani tartós élelmiszerekből, mosószerekből stb.



Olyasmi, mint ruha nem nagyon szükséges. Abból a gyülekezet raktárában még van bőven. Esetleg egy pár matrac jól jönne. A döntésünk még azt is

tartalmazta, hogy azokat a családokat részesítsenék támogatásban, akik menekülteket fogadtak, valamint a saját szegényeinket.

Engem Bátori Józsefnek hívnak, 2007-től a gyülekezet gondnoka, előtte presbiterje, jegyzője. 2006-tól az Ungi református egyházmegye Főgondnoka, a mai napig. Közben négyszer az ungvári járási tanács képviselője, egyszer a kárpátaljai megyei tanács képviselője.



Nem vagyok oligarcha, mezőgazdálkodással keressük a kenyeret feleséggel és fiam kis családjával egyetemben. Sajnos ők most az anyaországban vannak, várva és imádkozva szebb napokért. A lányom két éve kitelepült, Monoron lakik. Volt iskolaigazgató, a református egyháznál tanfelügyelő, de máshol képzelte el a jövőjét.

Ha rámege a netre, biztos talál rólam olvasnivalót.... nem dicsekedni akarok, mindig örültem, ha másoknak tudtam segíteni, támogatni. Most mi vagyunk soron. Mert ahogy leírta Jakab apostol: *aki cselekedhetne jót és nem teszi azt, bűne az annak.*

Üdvözlettel és tisztelettel: Bátori József?



Március 16-án tartottunk egy kibővített informális ülést, ahol mindenki támogatta az adománygyűjtés megkezdését. Ez azért is nemes cél, mert tudjuk, hogy hova fognak kerülni adományaink. A célba juttatást megoldjuk okosan.

Amit nagyon várnak: cukor, liszt, tészta, kakaópor, dzsem, rizs, öntet (rizshez), májkonzerv,

húskonzerv, szendvicskrém, készétel konzerv, levespor, étolaj, tartós tej. (Mindenképp figyeljen a szavatossági időre!)

Három módon lehet adományozni:

1. Személyes adomány: egy papírdobozba össze kell készíteni tartós élelmiszereket, lezárni, és ráírni: Fülöpjakab, az adományozó neve, és mit tartalmaz a doboz.

2. Nagyobb tétel valamiből. Pl. egy karton étolaj, karton tej, karton levespor stb. Itt is kérjük ráírni az adományozó nevét.

3. Pénzadomány. Számlaszám: 11732071-15540289-10030008. **A közleménybe kérjük beírni: Szalóka**

A pénzadományokból is tartós élelmiszereket fogunk vásárolni.

Az adományokat a Községi házban (a posta mellett) gyűjtjük hétköznap 08-16 óráig, március 31-ig.

Az adományok célba juttatásához dr. Nagy Sándor felajánlotta segítségét, aki azt is vállalta, hogy személyesen felügyeli azt.

Kérem a segítséget! Tudom, hogy a fülöpjakabi lakosokra lehet számítani, főleg akkor, ha nagy a baj.

Tisztelettel: Bodor Sándor polgármester

Szalóka település Csaptól 11 km-re délkeletre, Lónyától 3 km-re, Ungvártól ~46 km-re, a Tisza jobb partján, a magyar határ mellett fekszik. Nevét már egy 1240-es évekbeli oklevélben is említik *Zalók*, majd 1464-ben *Zaloka* néven.

1464 körül a leleszi prépostság birtoka volt, melynek itt még a 20. század elején is voltak birtokai, de birtokos volt itt a *Betke*, majd a Lónyay család is. A falu lakosságának nagy része a reformáció idején református hitre tért.

1910-ben 791 magyar lakosa volt. Ebből 11 görögkatolikus, 762 református, 11 izraelita volt. A trianoni békeszerződésig Szabolcs vármegye Tiszaháti járásához tartozott.

Ma 795 lakosából 774 (97%) magyar.

Református temploma 1783-ban épült barokk-klasszicista stílusban a régi kőtemplom helyett. A Szalókai református templom nevezetessége a kazettás mennyezet, melynek minden kazettáján más-más magyar virágmotívum van. 2009-ben kívül-belül felújították a templomot. Új tetőt kapott, mivel a régi már több helyen beázott, és így veszélyeztette a kazettás mennyezet épségét. Kívülről kipucolták a templomot, és restauráltak három darab kazettát, azokat, amelyeken szövegek találhatóak.

(Wikipédia)